Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach
ul. Grunwaldzka 45
25-736 Kielce
tel. 41/36-71-301
fax. 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl

1SO 8001

Kielceo&;og: 2025 1.

EZ/116/2025/WS

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity:
Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) na ,,Zakup sprze¢tu i aparatury w ramach Narodowego Programu
Transplantacyjnego poprzez zakup sprzetu i aparatury dla oddzialéw anestezjologii i intensywnej
terapii z najwiekszg aktywnos$cig donacyjng w 2024 r.”.

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (tekst jednolity.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), udziela wyjasnien na wnioski
Wykonawcoéw o wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia ztozone w Postepowaniu.

Pytanie nr 1 do Pakietu nr 1 Monitor do nieinwazyjnych pomiaréw hemodynamicznych metoda
Dopplera - 1 sztuka

Czy Zamawiajacy wrazi zgod¢ na zaoferowanie urzadzenia demo, wyprodukowanego w 2022 roku,
wyposazonego w najnowszg dostepng wersj¢ oprogramowania, objetego pelng gwarancjg, zgodnie
z wymogami opisanymi w SWZ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2 do Pakietu nr 3 Zestaw do trudnej intubacji — 1sztuka

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby zaoferowany w Pakiecie nr 3 sprzgt byt fabrycznie nowy,
kompletny, nieuzywany, nierekondycjonowany, nie powystawowy z rokiem produkcji 2024/2025?
Pragniemy zapewni¢ Zamawiajgcego, iz nasza odpowiedzialno$é, w tym odpowiedzialno$é
gwarancyjna, jest niezalezna od daty produkc;ji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany
sprzet jest zawsze fabrycznie nowy). Rowniez nasza odpowiedzialno$é¢ produktowa pozostaje
niezmienna bez wzgledu na szczegdtowq date produkcji sprzetu.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie niektérych elementéw przedmiotu zamowienia
w Pakiecie nr 3, tj.: akumulator Li-lIon, tadowarka sieciowa, ktore nie podlegaja Rozporzadzenie
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 ani ustawie o wyrobach medycznych, a zatem
obowigzkowi wystawienia deklaracji zgodno$ci oraz obowigzkowi oznakowania znakiem CE, dla
ktérych stawka VAT wynosi 23% (tzw. wyr6b niemedyczny)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 4

(Dotyczy Zatacznika nr 1 do SWZ Formularz ofertowy) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby dla
Pakietu nr 3 w tabeli w pozycje 2 Dostawa, zainstalowanie sprzetu, serwis zakupionego sprzetu,
szkolenie personelu w zakresie obslugi pozostawi¢ niewypetniong w przypadku, gdy koszty te sg
wkalkulowane w przedmiot zaméwienia w pozycji 1 Zestaw do trudnej intubac;ji?

OdpowiedZ: Zgodnie z zapisami umowy dotacyjnej do kosztow zakupu sprze¢tu nie wlicza si¢
kosztow zorganizowania przetargu (jezeli dotyczy), dostawy, zainstalowania, serwisowania
sprzetu i przeszkolenia personelu w zakresie obstugi sprzetu. W zwigzku z powyzszym koszty
te nalezy wskazaé¢ w pozycji nr 2 formularza ofertowego.

Dzial Zamoéwien Publicznych
tel. 41/30-33-517

e-mail. wioleta.strozyk@wszzkielce.pl



Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach

ul. Grunwaldzka 45
25-736 Kielce
tel. 41/36-71-301
fax. 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl

iSO 9001

Pytanie nr §

(Dotyczy §3 ust. 3. e) wzoru umowy) Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o uznanie w ramach
dokumentu wymienionego w pkt. €) w §3 ust. 3. dostarczenie wraz ze sprzgtem/urzadzeniem
dokumentacji, m.in. paszportu technicznego, zawierajacej informacje dotyczace wykonanych instalacji,
napraw, konserwacji, dziatan serwisowych, przegladow, regulacji, kalibracji, sprawdzen i kontroli
bezpieczenistwa wyrobu, wynikajacych z instrukcji uzywania wyrobu oraz daty wykonania tych
czynno$ci, imi¢ i nazwisko (nazwe firmy) podmiotu, ktéry wykonatl te czynnosci, ich opis, wyniki,
uwagi dotyczace wyrobu (oraz kwalifikacje os6b wykonujacych wymienione czynnosci jezeli sa
wymagane).

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza taka form¢ udokumentowania.

Pytanie nr 6

(Dotyczy §7 ust. 2. a) wzoru umowy) Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydtuzenia czasu usunigcia
wad, brakéw lub niezgodnos$ci towaru do max. 10 dni roboczych w przypadkach nie wymagajacych
sprowadzenia czgsci zamiennych, za§ w przypadku koniecznosci sprowadzania czg¢sci zamiennych z
zagranicy do 20 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7

(Dotyczy §7 ust. 9. wzoru umowy) Z uwagi na fakt, ze technologia wytwarzania oferowanego sprzetu
medycznego ulega szybkim zmianom i cykle produkcyjne sg stosunkowo krotkie w celu zastgpienia ich
nowymi technologicznie odpowiednikami, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na skrocenie dostepnosci
czg$ci zamiennych do 5 lat od daty dostawy?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, ze udzielana gwarancja nie obejmuja uszkodzen powstalych z przyczyn
zewngtrznych oraz spowodowanych uszkodzeniem z winy uzytkownika.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 9

Czy w przypadku dostarczenia sprzgtu zastgpczego na czas naprawy Zamawiajacy zrezygnuje z
naliczania kar umownych za zwlok¢ w usunigciu wad/awarii?

Odpowiedz: Powyisze wynika z § 7 ust. 5 wzoru umowy, zgodnie z ktorym ,, W przypadku gdy
naprawa przekroczy termin, o ktérym mowa w ust. 2, Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé sprzet
zastgpezy o pordwnywalnych parametrach. W przypadku dostarczenia sprzetu zastgpczego
postanowieri par. 8 ust. 1 pkt 2c nie stosuje sig”.

Pytanie nr 10

(Dotyczy §8 ust. 1. Pkt. 2) ppkt. b) wzoru umowy) Czy w celu miarkowania kar umownych
Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na obnizenie kary za zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowg do
100,00 zt liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11

(Dotyczy §8 ust. 1. Pkt. 2) ppkt. c) wzoru umowy) Czy w celu miarkowania kar umownych
Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kary za zwloke w usunieciu wad, brakoéw lub niezgodnos$ci
towaru z umowa, stwierdzonych w odbiorze lub w okresie gwarancji/rgkojmi do 70,00 zt liczac za kazdy
dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr 12

(Dotyczy §8 ust. 2. wzoru umowy) Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiajgcy obnizy taczng
maksymalng wysokos$¢ kar umownych do 20% warto$ci umowy? W naszej ocenie obecna wysoko$¢ kar
umownych jest zbyt wygérowana, przeczy zasadzie réwnowaznosci stron umowy i odbiega od
standardow przyjetych na rynku wyroboéw medycznych w zamowieniach publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 13

(Dotyczy §9 ust. 1. ppkt. d) wzoru umowy) Zwracamy si¢ z prosba o usuniecie w/w podpunktu ze wzoru
umowy. Przepisy PZP nie zawieraja zakazu wszczgcia postgpowania o udzielenie zamdéwienia, tj. gdy
zamawiajacy nie ma zagwarantowanych w peini $rodkéw na realizacje zaméwienia. O ile bowiem
mozliwe jest wszczecie przetargu, o tyle juz zaciagnigcie zobowigzania (zawarcie umowy) poza zakres
posiadanych $rodkéw finansowych moze prowadzi¢ do naruszenia dyscypliny finanséw publicznych.
Zgodnie z PZP Zamawiajacy ma prawo przerwa¢ postgpowanie na kazdym jego etapie (rowniez po
wylonieniu Wykonawcy ale przed podpisaniem umowy). Podpisanie umowy jest deklaracjg stron do
wywigzania si¢ z jej zapiséw, dlatego daje Wykonawcy pewnego rodzaju zabezpieczenie, iz po
wywigzaniu si¢ z obowigzku dostawy urzadzenia otrzyma on umowne wynagrodzenie. Sytuacja, w
ktérej Zamawiajacy podpisuje umowe nie posiadajac zabezpieczenia na jej sfinansowanie jest
niezgodne z prawem i nieetyczne oraz naraza Wykonawce na poniesienie kosztow oraz utrate statusu
nowego urzadzenia w przypadku dostarczenia aparatu do Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 14

Czy ze wzgledu na znaczng liczbg parametrow do potwierdzenia w pakiecie 2 Zamawiajgcy zaakceptuje
potwierdzenie parametréw jako wskazanie strony do danego punktu/pozycji w tabeli w instrukcji
obstugi, folderze, broszurze, bez zaznaczania konkretnego parametru/punktu w materiatach
informacyjnych typu instrukcje, foldery?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 15

PAKIET NR 3 Zestaw do trudnej intubacji — 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do w/w pakietu wideolaryngoskop o ponizszych parametrach:
wideolaryngoskop Optima View firmy Timesco z tyzkami wielorazowymi krystalicznie czyste,
poprawne odwzorowanie koloréw dzigki kamerze o wysokiej rozdzielczosci, $wiattowodzie LED
o przekatnej 5000 tys. pikseli i wysokiej jakosci ekranowi LCD o przekatnej 3,75 cala.

* Wygodny akumulator umozliwiajacy ciagle uzytkowanie, wystarczajacy na ponad 2 godziny

* Ztacze HDMI z zewngtrznym monitorem lub ekranem telewizora

» Wskaznik % natadowania baterii

* Szybki transfer danych przez USB

* Ekran obraca si¢ 0 180° od lewej do prawe;j i przechyla si¢ o 110° w gére i w dot. Ma réwniez kat
widzenia 160°, dzigki czemu jest wygodny do nauczania z wieloma widzami

e tyzki dostgpne w rozmiarach Mac 1 — Mac 5, w tym kanatowe( do trudnej intubacji ) Mac 3 —

Mac 5.

* Aparat o rozdzielczosci 2,0 megapiksela i wysokiej rozdzielczosci ma kat obiektywu 50°-60°

* Krystalicznie czyste, poprawne kolory i jako$¢ obrazu dzieki 3,75-calowemu ekranowi LCD o
wysokiej rozdzielczosci. Wspotczynnik rozdzielczoscei: 800 x 480RGB

* 24-godzinny wys$wietlacz czasu i daty

* Wbudowana pamig¢ o pojemnosci 7,5 GB, ktéra moze pomiescic¢ ok. 10 godzin filméw lub 70k+ zdjeé
¢ Przycisk jednym kliknigciem odpowiednio umieszczony na ergonomicznym uchwycie do
fotografowania i nagrywania filmow

* Przeciwmgielny obiektyw kamery

* Sterylne, jednorazowe ostrze mozna po prostu wsunaé i przypia¢ do systemu Optima View
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« Swiatto LED 5000K

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem, ze spelni on wszystkie pozostale
wymagania Zamawiajgcego, a w szczegélnosci bedzie on kompatybilny z posiadanymi przez
Zamawiajgcego monitorami C-MAC 8404ZX firmy Karl Storz, oraz zestaw bedzie zawieral
wymagang lopatke do wideolaryngoskopu o ksztalcie D-Blade z prowadnicg rurki intubacyjnej,
ze stali nierdzewnej z atraumatyczng koncowkg.

Odpowiedzi na pytania sg wiazace i nalezy je uwzgledni¢ w tresci skladanej oferty.

Komunikacja Zamawiajqcego z Wykonawcami w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego odbywa sig
przy uzyciu Platformy e-Zamodwienia, ktéra jest dostgpna pod adresem https://ezamowienia.gov.pl za

posrednictwem ,, Formularzy do komunikacji”,

wioleta.strozyk@wszzkielce.pl

KIER(ANIK |
Dziatu Zamé Publicznych
2075 -07- 3 1 | —
mgr Szaniawski

d Operadyjaych
Wojewddzkiego S}pnala Zbspolonego w Kielcach

Bartosz Ste

QD
 DYREXTOR

wojewéd“neqo Szpltala Zespoionego

lub za pomocq poczty elektronicznej na adres e-mail

Dzial Zaméwien Publicznych
tel. 41/30-33-517
e-mail. wioleta.strozyk@wszzkielce.pl




